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BapuaHT Ne 1.

4.1) Pemmuts cuctemy mo ¢popmynam Kpamepa.

Xq + Xp +2X3 +3X4 =1,

3%X] — Xo — X3 — 2X4 =—4;

2X1 + 3X2 — X3 — X4 = —6,

X1 + 2Xy +3X3 — X4 =—4.

4.2) Peuuthb cucTeMy C MOMOIIBI0 OOpAaTHON MaTPHIIBI.
5X+8y—-z=-7,

X+2y+3z=1,

2X—3y+2z=09.

4.3) BbInoJIHUTh 1EUCTBUS HAJ MAaTPUILIAMH.

2(A+B)(2B-A),

2 3 -1 -1 0 5
rmeA=|4 5 2|, B=| 0 1 3.
-1 0 7 2 -2 4

BapuaHT Ne 2.
4.1) Pemuts cucremy no ¢popmymnam Kpamepa.
X1 + 2X9 +3X3 — 2X4 =6;
X1 — Xp —2X3 —3X4 =8;
<
3X1 +2Xy — Xg + 2X4 =4,
(2% —3Xg +2X3 + X4 =8,
4.2) PeminTh CUCTEMY C MOMOIIBIO OOPATHOM MaTPHUIIBI.
X+2y+z2=4

3X-5y+3z=1
2X+7y—2=8.

4.3) BpIoNHUTH ASHCTBUS HAJl MAaTPUIIAMHU.
3A-(A+2B)B,

4 5 -2 2 1 -1
rme A=|3 -1 0 |, B=|{0 1 3
4 2 7 5 7 3

BapuaHT Ne 3.

4.1) Pemuts cucremy no ¢popmyinam Kpamepa.
Xq + 2X5 + 3%y +4X, =9,

2% + Xp 4+ 2X3 +3X4 =1;

3X1 + 2Xy + X3 + 2X4 =1,

4X1 +3Xy + 2X3 + X4 =—5.

4.2) PemuThb CUCTEMY C TIOMOIIBI0 OOPAaTHONW MaTPHIIBI.



3X+2y+1Z
2X+3Y + Z;
2X + Yy +3z.

4.3) BbInoJIHUTH IEUCTBUS HAJl MATPULIAMH.

2(A—B) (A2 +B),

5 1 7 2 4 1
rme A=|-10 -2 1], B=[{3 1 O0].
0 1 2 7 2 1

BapuaHT Ne 4.

4.1) Pemuts cuctemy mo hopmynam Kpamepa.

Xo —3X3 + 4Xy =—5;

X1 — 2X3 + 3X4 =—4;

3X1 + 2Xy —5Xy4 =12;

4X1 +3Xy —5X3 =05.

4.2) PeminTh CUCTEMY C IIOMOILBIO OOPAaTHOW MaTpPUIIBI.
Xq +2Xo +4X3 =31,

5X1 + Xo +2X3 =29;

13X — X + X3 =10.

4.3) BBINOJIHATH IEWCTBHS HAJ MAaTPUIIAMH.
(A2 - BZ) (A+B),

7 2 0 0 3
rme A=|—-7 -2 1], B=|1 0 -2/|.
4 -3 0 3 1

BapunaHT Ne 5.

4.1) Pemuts cuctemy no ¢popmynam Kpamepa.

X, +3x, +5x; +7x, =12;

3x, +5x, +7x; +x, =0;

5x, +7x, +x;,+3x, =4

7x, +x, +3x, +5x, =16.

4.2) Pemmuth cucTeMy ¢ OMOILbI0 OOpaTHON MaTpPULBL.
4x -3y +22=9;

2X+ 95y —-3z=4,

5X+6y—2z=18.

4.3) BBINONHUTH JEHCTBUS HAJl MATPULIAMH.
(A—B?) (2A +B),
5 2 0 3 6 -1
rme A={10 4 1|, B=|-1 -2 0

7 3 2 2 1 3




BapuaHT Ne 6.

4.1) Pemmuts cuctemy mo ¢popmynam Kpamepa.
X1 + 95Xy + 3X3 —4X4 = 20;

3% + X9 —2X3 =9;

55Xy — Xy +10x%4 =-9;

3Xy —5x3 =1.

4.2) Peuuthb cucTeMy C MOMOIIBI0 OOpAaTHON MaTPHIIBI.
2X) — Xp — X3 =4;

3X1 + 4%y —2X3 =11,

3% — 2X9 +4x3 =11.

4.3) BbIOJIHATH TIEUCTBHS HAJ MAaTPUIIAMH.
(A-B)A+2B,

5 -1 3 3 7 -2
rme A=| 0 2 -1}, B=|1 1 -2/|.
-2 -1 0 01 3

BapuaHT Ne 7.

4.1) Pemuts cuctemy no ¢popmynam Kpamepa.
2X1 + Xy —5X3 + X4 =8;

Xg —3Xy —6X4 =9;

2X9 — X3 + 2X4 =—5;

X1 +4Xy — TX3 +6X4 =0.

4.2) PeminTh CUCTEMY C MTOMOILBIO OOPAaTHOM MaTpPUIIBI.
X1+ Xp +2X3 =-1,

2X) — X +2X3 =—4;

4% + Xp +4X3 =—2.

4.3) BpINoONHUTH ASHCTBUS HAJl MAaTPUIIAMHU.
2(A-0,5B) + AB,

5 3 -1 1 4 16
rme A=|2 0 4 |, B=|-3 -2 0
3 5 -1 5 7 2

BapuaHT Ne 8.

4.1) Pemmuts cuctemy mo popmynam Kpamepa.
2X) — Xg +3X3 + 2X4 =4,

3%1 + 3Xy + 3X3 + 2X4 =6;

3X; — Xo — X3 + 2X4 =6;

3X1—X2 +3X3—X4 =6.

4.2) PemuThb CUCTEMY C TIOMOIIBI0 OOPAaTHONW MaTPHIIBI.



3% — Xy =5;
—2X1 + Xy + X3 =0;
2)(1 — X7 +4X3 =15.

4.3) BbInoJIHUTH IEUCTBUS HAJl MATPULIAMH.

(A-B)A+3B,

3 2 -5 -1 2 4
rme A=|4 2 0 |, B=| 0 3 2.
1 1 2 -1 -3 4

BapuaHT Ne 9.

4.1) Pemuts cuctemy o ¢popmynam Kpamepa.

X1+ 2Xy — X3 + X4 =8;

2% + Xg + Xg + X4 =5;

Xp — Xp +2X3 + X4 =1,

X1 + Xp — X3 +3%4 =10.

4.2) PeminTh CUCTEMY C ITOMOILBIO OOPAaTHON MaTpPUIIbI.
3% — Xo + X3 =4;

2% — 95Xy —3Xg3 =-17,;

Xq + X9 — X3 =0.

4.3) BpInoNHUTE ASHCTBUS HAJl MAaTPUIIAMHU.
2A — (A2 +B)B,

1 4 2 4 6 -2
rmeA=2 1 -2/, B=|14 10 1
01 -1 2 4 -5

BapuaHT Ne 10.
4.1) Pemuts cucremy no ¢popmynam Kpamepa.
(4X1 + X2 — X4 = —9,
Xg —3Xy +4X3 =—1,
<
3Xy — 2X3 + 4%, =12;
X1 +2X2 — X3 —3X4 =0.
4.2) Pemmuth cucteMy ¢ OMOILBI0 OOpaTHON MaTpPULBL.
X+ Xo + X3 =2;

12X%1 — Xy —6X3 =-1,
3)(1 — 2X2 =8.

4.3) BeImOJIHUTH IEWCTBHS HA/I MAaTPUIIAMH.

3(A2 - B?) - 2AB,




4 2 1 2 0 2
e A=|3 -2 0], B=|5 -7 =-2|.
0 -1 2 1 0 -1

BapuaHTt Ne 11.

4.1) Pemuth cuctemy o ¢popmynam Kpamepa.

2X) — Xo + X3 — X4 =1,

2X) — X9 —3X4 = 2;

3%X; — X3 + X4 ==3;

2Xq + 2X9 — 2Xg3 + 5%y = —b.

4.2) PeminTh CUCTEMY C ITOMOILBIO 0OPAaTHON MaTpPUIIBI.
2X1 + Xp — X3 =1,

X1 + X + X3 =6;

13X — Xp + X3 =4.

4.3) BBINOJIHATH IEWCTBHS HAJ MAaTPUIIAMH.
(2A-B) (3A +B) - 2AB,

1 0 3 7 5
rme A=|—-2 0 1], B=| 0 1 )
-1 31 -3 -1 -1

BapuaHT Ne 12,

4.1) Pemuts cucremy no ¢popmynam Kpamepa.
rX1+X2 —X3—X4:0;

0+ Xy +2X3 — X4 =2;

Xp — Xo — X4 =-1,

—X1+3X2 —2X3 =0.

4.2) Pemmmth cucteMy ¢ OMOILBI0 OOpaTHON MAaTPUIBL.
2X) — X9 —3X3 =3,

3% +4Xy —5X3 =8;
0+ 2)(2 + 7X3 =17.

4.3) BeImOJIHUTH IEWCTBHS HA/I MAaTPUIIAMH.

A(A2-B)-2(B+A)B,

2 31 2 7 13
rme A=|-1 2 4/, B=|-1 0 5
5 3 0 5 13 21

BapuaHT Ne 13,

4.1) Pemmuth cuctemy mo popmynam Kpamepa.



OXq + Xo — X4 =-09;
3%X; —3Xy + X3 +4X4 =—T,;
< 3% — 2X3 + X4 =—16;
Xp —4Xy + X4 =0.
4.2) Pemuth CUCTEMY C IIOMOIIBI0 OOPAaTHON MaTPHIIBI.
X1 + 959Xy + X3 =—7;
12X%1 — Xp — X3 =0;

X1—2X2—X3:2.

4.3) BbInoJIHUTH IEUCTBUS HAJl MATPULIAMH.

(A +B)A-B(2A +3B),

1 -2 3 4 11 3
rme A=|2 3 51, B=|1 6 1
1 4 -1 2 2 16

BapuaHT Ne 14,

4.1) Pemuts cuctemy no ¢popmynam Kpamepa.
2X) + X3 +4X4 =9;

Xp + 2Xy — X3 + X4 =8;

2% + Xg + Xg + X4 =5;

Xq — Xo 4+ 2X3 + X4 =-1.

4.2) PeminTh CUCTEMY C TOMOIIbIO OOPAaTHOW MaTpPHUIIBI.
(X -2y +3z=6;

2X+ 3y — 4z =16;

3Xx—-2y—-5z=12.

4.3) BbImoJIHUTH IEUCTBHS HA/l MATPULIAMH.

A(2A + B) - B(A—B),

2 3 1 9 8 7
rme A=|4 -1 0], B=|2 7 3|
o 1 2 4 3 5

BapuaHT Ne 15,

4.1) Pemuts cuctemy mo popmynam Kpamepa.
2% —6Xo + 2X3 + 2X4 =12;

X1 +3Xy +5X3 + 7X4 =12;

3X1 + 95Xy + TX3 + X4 =0;

\5X1 + 7)(2 + X3 + 3X4 =4,

4.2) PeminTh cUCTEMY C MTOMOIIBIO OOPAaTHOM MaTpPHUIIBI.



3X+4y+2z=8;
2X—y—-32=-1,
X+5y+2z=0.

4.3) BBINOJHUTE JSHCTBHS HAJl MATPUIIAMHU.
3(A+B) (AB-2A),

2 1 3 22 -14 3
rme A=|1 -2 0], B=| 6 -7 0
4 -3 0 11 3 15

BapuaHT Ne 16.

4.1) Pemuts cuctemy o ¢popmynam Kpamepa.

X + 9%y =2;

2X) — X +3X3 + 2X4 = 4;

3X] — X — X3 + 2X4 =6;

3X; — Xo +3X3 — X4 =6.

4.2) PeminTh CUCTEMY C IIOMOILbIO OOPAaTHON MaTPUILIBI.
2%X) — X9 +3X3 =1,

Xq +3Xy —2X3 =0,

O+2X2—X3=2.

4.3) BBINOJIHATH IEWCTBHS HAJ MAaTPUIIAMH.
2AB- (A +B)(A-B),

4 -2 0 0 -2 6
rme A=|1 1 2], B=|2 4 3.
3 -2 0 0 -3 4

BapuaHT Ne 17.

4.1) Pemuts cucremy no ¢popmynam Kpamepa.
Xg —4Xy —Xq4 =2;

X1+ Xp +2X3 +3X4 =1,

2% 43Xy — X3 — X4 =—6;

X1 + 2Xy +3X3 — X4 =—4.

4.2) Peminth CUCTEMY C MTOMOIIBIO OOpAaTHOM MaTPUIIBI.
2Xq + X9 +4X3 = 20;

2X) — X9 —3X3 =3;

3%1 +4Xy —5X3 =-8.

4.3) BBIMONHUTE AEHCTBUS HAJl MATPUIIAMHU.
2A + 3B(AB - 2A) ,



1 -1 O 5 31
rme A=|2 0 -1}, B=|-1 2 0].
1 1 1 -3 00

BapuaHT Ne 18.
4.1) Pemuts cucremy no ¢popmynam Kpamepa.
5%y — X9 + X3 + 3X4 =—4;
X1 + 2Xy +3X3 — 2X4 =6;
< 2X) — Xp —2X3 —3%X4 =8;

\3X1 + 2X2 — X3+ 2X4 =4,
4.2) Pemuthb CUCTEMY C IIOMOIIBI0 OOPAaTHON MaTPHIIBI.
Xp — Xo =4;

N

2% +3Xy + X3 =1,

2)(1 + Xy + 3)(3 =11.

4.3) BpInonHUTh JEHCTBUS HAJl MAaTPULIAMHU.
(A-B) (A+B)-2AB,

3 4 5 o 1 -2
rme A=| -1 0 2], B=|-1 1 2
-2 -1 0 3 -1

BapuaHT Ne 19,

4.1) Pemuts cuctemy no popmynam Kpamepa.
4% — 2Xo + X3 —4Xy =3;

2X) — Xp + X3 — X4 =1,

3X; — X3 + X4 ==3;

2Xq + 2Xy — 2X3 +5X4 =—6.

4.2) PeminTh CUCTEMY C MOMOIIBIO OOPATHOM MaTPHUIIHI.
X +5Xy — X3 =17,

12X — X9 — X3 =4;

3% —2Xy +4X3 =11.

4.3) BeImOJIHUTH IEWCTBHS HA/I MAaTPUIIAMH.

2A—AB(B-A) +B,

3 2 -1 0O 3 -1
rme A=|0 -1 2 |, B=| 2 -1 2
5 7 1 -3 1 4

BapuaHT Ne 20.

4.1) Pemuts cucremy no ¢popmynam Kpamepa.

10



(2% — X3 — 2%X4 =—1;
Xo +2X3 — X4 =2;
Xp — Xo = X4 =-1,
—Xq +3Xy —2X3 =0.

4.2) Pemuthb CUCTEMY C IIOMOITBI0 OOPAaTHONW MaTPHIIBI.

11x+3y—-z2=2;
2X+5y-5z2=0;
X+y+2z2=2.

4.3) BBIOJIHATH IEUCTBHS HAJ MAaTPUIIAMH.
A’ - (A +B)(A-3B),

4 5 6 0O -1 2
rme A=|-1 0 3|, B=|1 0 -2/.
-1 2 -1 3 1 2

BapuaHT Ne 21.

4.1) Pemuts cuctemy no ¢popmynam Kpamepa.
— X1 + X9 + X3+ X4 =4

2% + Xo + 2X3 +3X4 =1,

3X1 + 2Xy + X3 + 2X4 =1

4X1 + 3X2 + 2X3 +Xg4= 5.

4.2) PemiuTh CUCTEMY C MOMOIIBI0 OOPATHOM MaTPHUIIBI.

7X+5y+2z2=18;
X—y—-2=3
X+Yy+27=-2.

4.3) BpInoNHUTE ASHCTBUS HAJl MAaTPUIIAMHU.
B(A + 2B) -3AB,

7 -3 0 -4 2 1
rme A=|1 -1 0], B=| 1 0 1
2 0 3 2 1

BapuaHT Ne 22,
4.1) Pemmuts cuctemy mo popmynam Kpamepa.
5%y +3Xy — TX3 +3X4 =1

Xo —3X3 + 4%y =-5;
<

Xy — 2X3 —3X4 =—4;
\4X1 + 3X2 - 5X3 =5,

4.2) PemuTh CUCTEMY C MOMOIIBI0 OOPATHOM MaTPHIIBI.

11



2X+3y+z=1,
X+0y+z2=0;
X—y—2=2.

4.3) BbInoJIHUTH IEUCTBUS HAJl MATPULIAMH.

3(A+B)-(A-B)A,

1 2 3 4 2 1
rme A=|0 -2 3], B=|-1 2
1 1 1 2 3 -1

BapuaHT Ne 23.
4.1) Pemuts cucremy mo ¢popmynam Kpamepa.
(X1+X2 —X3 =Xy :O,
Xq +2X3 —2X4 =1
<
X1 —Xo —Xg4 =-1,
—X1+3X2 —2X3 =0.
4.2) PemuTh CUCTEMY C IIOMOIIBI0 0OPAaTHON MaTPHIIBI.
X—2y—-272=3;
X+y—-2z=0;
X—y—z=1.

4.3) BBINOJIHATH IEWCTBHS HaJ MAaTPUIIAMH.
A(A-B) +2B(A+B),

1 -2 -2 0 35
rme A =1 1 =2/, B=|4 1 O
I -1 -1 11 2

BapuaHT Ne 24.

4.1) Pemnts cucremy no ¢popmynam Kpamepa.

2%q + Xg — X3 + 3X4 =—6;

3X; — Xo + X3 +5X4 =3;

X1+ 2Xy — X3 + 2X4 = 28;

(2% +3Xg + X3 — X4 =0,

4.2) Peminth CUCTEMY C MTOMOIIBIO 0OpAaTHOM MaTPUIIBI.
3X] + Xo —9X3 =—1;

2%X) —3Xy + 4%z =-1;

5X) — X9 +3%X3 =0.

4.3) BeImOJIHUTH IEWCTBHS HA/I MAaTPUIIAMH.

(2A + B)B - 0,5A,

12



1 -1 2 -1 0 -2
rme A=|3 0 -2/, B=| 2 1
2 -1 1 -2 0

BapuaHT Ne 25,

4.1) Pemuth cuctemy o ¢popmynam Kpamepa.

2X) — Xo + 2X3 + 2X4 ==3;

3X1 +2X9 + X3 — X4 =3;

X —3Xg — X3 —3X4 =0;

4% + 2Xy + 2X3 +5X4 =-15.

4.2) PeminTh CUCTEMY C ITOMOILBIO 0OPAaTHON MaTpPUIIBI.
Xq — 2Xy + X3 =15;

2%y + X9 +3X3 =9;

2%q +3Xy + 2Xg =—2.

4.3) BBINOJIHATH IEWCTBHS HAJ MAaTPUIIAMH.

AB - 2(A +B)A
2 1 -1 2 -1 0
rme A=|1 0 1 |, B=|0 2 1
31 -2 1 3 -1

BapuaHT Ne 26.

4.1) Pemuts cuctemy no popmynam Kpamepa.
Xq — 2Xo + 3X3 —4X4 =-2;

2% 43Xy +4X3 —9X4 =8;

3X; — Xg = Xg + T X4 =—2;

2Xg — X9 +6X3 —3X4 =1.

4.2) PeminTh CUCTEMY C MOMOIIBIO OOPATHOM MaTPHUIIHI.
2X) — X9 —2X3 =1

3% +2Xy + X3 =1

2%y +3Xy +3X3 =0.

4.3) BeImOJIHUTH IEWCTBHS HA/I MAaTPUIIAMH.

(A +2B) (3A-B),

1 2 3 2 3 -1
rme A=|4 -2 1 |, B=|-2 0 -1].
O 1 -1 1 0 1

BapuaHT Ne 27,

4.1) Pemmuts cuctemy mo popmynam Kpamepa.

13



3% +2Xy +5X3 — X4 =3;

2X) —3Xy —3X3 + 4%, =1,
<4x1+x2 +3X3 + 2X4 =3;
15Xy —2Xg + X3 +3X4 =5.

4.2) Pemuth CUCTEMY C IIOMOIIBI0 OOPAaTHON MaTPHIIBI.

2%q +3Xy +4X3 =5;
3% +4Xy — X3 =3;
4)(1 + 5X2 — 2)(3 =3.

4.3) BbInoJIHUTH IEUCTBUS HAJl MATPULIAMH.

2AB +A(B - A),

N

1 2 -1 1 2 -1
rme A=|2 3 0|, B={2 -1 O
0 2 -1 1 2 1

BapuaHT Ne 28.

4.1) Pemuts cuctemy no ¢popmynam Kpamepa.
2%y + Xp +5X3 — X4 =1,

3X1 +3Xy —2X3 —5X4 =2;

Xq — X9 + 2X3 + 3X4 =10;

3% +2Xo + TXg —2X4 =1.

4.2) PeminTh CUCTEMY C TOMOIIbIO OOPAaTHOW MaTpPHUIIBI.

2% —X; —3x3 =-9;

X1+2X2 + X3 :3,

3X1 + X2 — X3 =-1.

4.3) BbImoJIHUTH IEUCTBHS HA/l MATPULIAMH.

(3A +0,5B) (2B — A) ,

1 2 3 1 0
rme A=|-1 0 2], B=|2 3 1
1 21 3 1

BapuaHT Ne 29,

4.1) Pemuts cucremy no ¢popmyinam Kpamepa.
3X1 + Xo + 2X3 — X4 =8;

2X) —3X9 —3X3 + X4 =—3;

4% + 2Xy +5X3 + 3X4 =6;

Xq + 2Xy —4X3 —3X4 =-3.

4.2) PemiuTh CUCTEMY C MOMOIIBI0 OOPATHOM MaTPHIIHI.
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3% + Xo —2X3 =4;
2%) —3Xy + X3 =9;
5X1 + X5 +3X3 =—4

4.3) BbInoJIHUTH IEUCTBUS HAJl MATPULIAMH.

2A(A + B) - 3AB

2 3 4 2 0 -2
rme A=|1 -2 0], B=|1
0O 1 2 1 -1 1

BapuaHT Ne 30.

4.1) Pemuts cuctemy no popmynam Kpamepa.

(2)(1 + 3X2 + 5X3 + X3 = 6,

<3X:|_-|-X2 — X3 +5X4 :O,

2%y — Xg + 3Xy4 =-5;

2X1 + 2X2 — X3 + 7X4 =-3.

4.2) PemuTh cUCTEMY C IIOMOIIBI0 0OPAaTHON MaTPHIIBI.
2%X) — Xo + 3X3 =—4;

1% +3X9 — X3 =2;

5)(1 +2X2 + X3 =5.

4.3) BbInoJIHUTH IEUCTBHS HA/l MATPULIAMH.

3AB+(A-B) (A+2B),

2 5 -1 1 -2 0
rme A=|0 2 1|, B=|1 0 2.
1 0 1 0O 0 3
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